0Oldd meg az egyenl6tlenségeket a racionalis szamok halmazan! A megoldast 0ldd meg az egyenl6tlenségeket a racionalis szamok halmazan! A megoldast

abrazold szamegyenesen majd végezz ellen6rzést! Ha nem elég a hely. akkor abrazold szamegyenesen majd végezz ellendrzést! Ha nem elég a hely. akkor
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Oldjuk meg az egyenlGtlenséget!

Sa+622a+12 /-2a

EllenGrzés:

a = 2-re 1gaz:
b.o.:5:2+6=16
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Az allitas igaz.

3a+6=>12 /=6
3a>6 /:3
az?2
e e e o e —t—
2

Oldjuk meg az egyenldtienséget!
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Sa+6>2a+12 /-2a
3a+6>12 /=6
3a>6 1
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Ellendrzés:

« = 3-ra igaz:

bioEd - 3 E6=21
234 12 =18
b.o. > j.0.

Az allitas igaz.

a = 0-ra hamis:
b.0o.:50+6=6
1:0:20+12=12
6> 12

Az allitas hamis.

a = 2-re hamis:
bo.:5:-2+6=16
702 2+12=116
b.o. =j.0.

Az allitas hamis.

Oldjuk meg az egyenlétlenséget!

Ellenérzés:
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Az allitas igaz.

Sa+622a+12 /-2a
3a+62>12 /=6
3a26 /3
a2
e} et
2

Oldjuk meg az egyenldtienséget!

Sa+6>2a+12
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Ellenérzés:

a = 3-ra igaz:
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Az allitas igaz.
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a = 0-ra hamis:
b.0.:50+6=6
1:0.-2:0=t12 =112
6> 12

Az allitas hamis.

a = 2-re hamis:
b0 5:-2+6=16
j0.:2-2+12=16
bio=j.0.

Az allitas hamis.




